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Etude asymptotique
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III Propriétés des filtres

1 Caracteristique importante du filtre: pente

pente +20dB/ dec = derivateur

passe - hout @ BF

passe - bande @ BF

pente -20B/ dec → integrateur

passe - bas @ HE

pesse - boende @ HF

pente + 40dB /dec

+ 40dB / dec = Cocible derivateur)
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, and ordre @ BE

Dente - 40 dB/dec (→ double integrateur)
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2 Filtre et spectre
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TV Valeur efficace un signal
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interprétation

en regine continu.
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On obliendra lu ñ puissance qu'en continu
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Conclusion

Iln sigual sinusoidal de veleur maximale Eova (clonc de

valever efficace Es) est aussi efficace
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constant de valeur to

sig.

I Le plus important !!!!1
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Le filtre modifie l'amplitude et le déphasage


